



از این وضعیت خیلی خسته شده‌ایم

طارمی: همه چیز در آمریکا فاجعه است

واکنش

مهدی طارمی بعد از بازی با نیوزیلند مقابل خبرنگاران مصاحبه مفصلی به زبان انگلیسی انجام داد. او ابتدا از فضای ورزشگاه و حمایت هواداران تمجید کرد اما در ادامه گلایه‌هایش از وضعیت موجود را مطرح کرد.

● ما هنوز مشکلات زیادی داریم؛ قانوناً فردا صبح باید ریکواری کنیم و به تیخوانا برگردیم اما مجبور هستیم همین الان لس آنجلس را ترک کنیم. به نظرم این چیز خوبی برای ما نیست؛ برای فوتبال هم خوب نیست. چون در جام جهانی شما باید برای بازی‌های بعد به خوبی آماده شوید. استرس زیادی برای بازیکنان، کادرفنی و همه افراد وجود دارد، ولی ما آن حمایت لازم را نداریم و فکرمی کنم فیفا باید بیشتر به ما کمک کند. آنها به ما گفته‌اند که کمک می‌کنند و باید ببینیم در آینده چه اتفاقی رخ می‌دهد.

● فیفا به ما گفته که الان باید برگردیم. این برای روند آماده‌سازی ما خوب نیست. همان‌طور که گفتیم باید صبح ریکواری کنیم و بعد به تیخوانا برویم و برای بازی بعد دوباره به لس آنجلس برگردیم، اما الان باید همین لحظه برگردیم! من نمی‌دانم مسئول چه کسی است و بحث بین فدراسیون و فیفا است؛ البته ما آنها(مدیران فدراسیون) را اینجا نداریم؛ رسانه خودمان را نداریم. ما نه رئیس فدراسیون و نه نایب رئیس فدراسیون را اینجا نداریم. حتی برخی از کارکنان و اعضای تیم ملی را هم نداریم که برای ما مهم هستند. ما هیچ ارتباطی با فیفا نداریم؛ الان آنالیزور ما مجبور است کار رسانه را انجام دهد. در واقع بگویم همه چیز برای ما فاجعه است ولی بهانه‌جویی نمی‌کنیم و مشتاقانه منتظر دو بازی بعدی تیم ملی هستیم تا مردم را خوشحال کنیم.

● پیش از هر چیز باید بگویم که برای فوتبال بازی کردن اینجا هستیم. همیشه سعی کرده‌ایم کنار مردمان مان باشیم. به عنوان فوتبالیست تیم ملی، می‌خواهیم همه ایرانیان، چه آنهایی که داخل کشور و چه آنهایی که در خارج از کشور هستند را با هم متحد کنیم. به چیزهای دیگر اهمیتی نمی‌دهیم، به خصوص موارد غیرورزشی؛ فقط می‌خواهیم برای ایرانیان در سراسر دنیا بازی کنیم و آنها را با هم متحد کنیم. در حال حاضر مشکلی در این خصوص وجود ندارد.

● ما همیشه آرام هستیم. از شما می‌پرسم که

به عنوان خبرنگار چه حسی دارید؟ (خبرنگار پاسخ داد حس خوبی دارم)، ما هم حس خوبی داریم چون در جام جهانی و در کانون توجهات هستیم و این چیزی است که هر بازیکنی دوست دارد آن را تجربه کند. از حضور در این تورنمنت لذت می‌بریم و به دنبال رقم زدن بهترین اتفاقات هستیم.

● (در پاسخ به سؤال چه کسی گفته به مکزیک برگردید؟) ببینید، من بازیکن فوتبال هستم، نه رئیس فدراسیون و عضوی از کادرفنی! من نمی‌توانم به این پرسش پاسخ بدهم چون اطلاعی از این موضوع ندارم. من یک بازیکن هستم و روی فوتبال تمرکز دارم و شما باید این پرسش را از رئیس فدراسیون یا مدیر رسانه‌های ما بپرسید که اینجا نیستند! شما باید این پرسش را از فیفا بپرسید، نه از ما!

● قبل از بازی از این موضوع مطلع شده بودیم که بلافاصله بعد از بازی باید اینجا را ترک کنیم. در کل، وضعیت بدی است و از این وضعیت خیلی خسته شده‌ایم. در دو ماه گذشته با مشکلات زیادی دست و پنجه نرم کرده‌ایم که این خیلی بد است و همین تیم را تحت‌تأثیر قرار داده است، در حالی که همان‌طور که فیفا گفته، ما به دنبال صلح و لذت بردن از فوتبال هستیم.

● ایفانتینو پس از بازی هم در رختکن تیم حاضر شد و ما این مواردی که اینجا در موردش صحبت کردیم را به او انتقال دادیم. به طور حتم، او هم می‌خواهد به ما کمک کند، اما مسائل دیگری هم هست که همه آن را می‌دانند و نیازی نیست به آن اشاره‌ای کنم. در حال حاضر، همه چیز خوب است و فقط صلح و آرامش بیشتری می‌خواهیم. در مورد فیفا هم نمی‌دانم که چه کسی از فیفا پشتیبانی می‌کند. شما منظور من را می‌دانید. ما اما برای فوتبال بازی کردن اینجا هستیم.

● (در پاسخ به سؤالی با عنوان یک جمله به ترامپ بگویند) من فوتبالیست هستم، نه سیاستمدار! ما اینجا هستیم تا فوتبال بازی کنیم و من آماده‌ام اینجا در مورد بازی صحبت کنم و حاضرم در این خصوص به تمامی پرسش‌های شما پاسخ دهم، اما تمامی پرسش‌هایی که مطرح شد درباره مشکلات و مسائل غیرورزشی بود. واقعیت این است که از صحبت کردن در این مورد خسته شدیم. اگر کسی به ما کمک کند، قدرانشان خواهیم بود و اگر هم کمکی نکنند هیچ مشکلی نیست. ما بازیکنان فقط پشت هم ایستاده‌ایم و سعی می‌کنیم با ارائه بهترین بازی‌مان هر دو دیدار بعدی را ببریم و در هفتمین حضورمان در جام جهانی، تاریخ‌سازی کنیم و راهی مرحله حذفی شویم.



ما هیچ ارتباطی با فیفا نداریم؛ الان آنالیزور ما مجبور است کار رسانه را انجام دهد. در واقع بگویم همه چیز برای ما فاجعه است ولی بهانه‌جویی نمی‌کنیم و مشتاقانه منتظر دو بازی بعدی تیم ملی هستیم تا مردم را خوشحال کنیم



برش

طارمی ۵ دقیقه بیشتر می‌خواست

مطابق انتظار مهدی طارمی جلوتر از احسان حاج‌صفی و علیرضا جهانبخش در ترکیب اصلی قرار گرفت و به عنوان کاپیتان تیم ملی در نخستین بازی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ وارد زمین شد. طارمی در نیمه نخست یک شانس گلزنی فوق‌العاده داشت که خودش خلق کرد اما ضربه نهایی او تیر عمودی دروازه نیوزیلند را لرزاند و گل نشد.

در نیمه دوم تلاش طارمی برای گلزنی نتیجه نداشت تا اینکه به خاطر تعقیب توپ در یک صحنه دچار مصدومیت شد. طارمی که در یک هفته گذشته اسیر این مصدومیت بود و چند روزی تمرین نکرد در دقیقه ۸۱ تعویض شد و جای خود را به امیرحسین حسین‌زاده داد.

با این حال وقتی تابولوی تعویض بالا رفت طارمی از کادر فنی خواست در زمین بماند چرا که احساس می‌کرد می‌تواند ادامه دهد. جالب اینکه طارمی خطاب به نیمکت تیم ملی و قلعه‌نوی با دستش عدد ۵ را نشان داد و گفت ۵ دقیقه دیگر تعویض کنند اما سرمربی تیم ملی تصمیمش را گرفته بود. در نهایت طارمی که در حسرت گلزنی مانده بود با کمی ناراحتی از زمین بیرون آمد اما لب خط دکتر شهاب به او اعلام کرد که بهتر است مراقب تشدید مصدومیتش باشد. همچنین قلعه‌نوی برای کاپیتان تیمش توضیح داد که نمی‌خواهد مصدومیتش تشدید شود و با توجه به دو بازی دشوارتر بعدی تعویض تصمیم درستی بوده است. در نهایت طارمی هم با قلعه‌نوی دست داد و این تصمیم را پذیرفت تا روی نیمکت بنشیند.

۶ پرسش از دل اولین نمایش تیم ملی

اوج نگرانی‌ها درباره ساختار دفاعی



نگاه

محمدقرائلو

خبرنگار

اولین نمایش تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ با یک تساوی به پایان رسید. در عین حال شاید با توجه به اینکه نیوزیلند حداقل از لحاظ رتکینگ و سابقه ضعیف‌ترین تیم گروه به حساب می‌آید بسیاری توقع پیروزی در این مسابقه داشتند و شاید نتیجه مساوی برای این گروه ناامید کننده باشد. نمایش نخست تیم ملی نکات مثبتی هم داشت و البته با توجه به اتفاقات رخ

داده برای کاروان تیم ایران می‌توان تا حدی مشکلات فنی را توجیه کرد اما جای نقد همیشه باز است و باید چند پرسش بزرگ را درباره شرایط فنی و کیفی تیم ایران مطرح کرد تا بلکے در بازی با بلژیک شرایط نسبتاً بهبود یابد.

پرسش اول: برتری دقیق ابتدایی چه شد؟

تیم ملی شروع خوبی مقابل

نیوزیلند داشت. خیلی زود بر توپ و میدان حاکم شد و با کمک از اکتسفر ورزشگاه توانست بر تمام استرس‌ها و مشکلات قبل از تورنمنت و تا لحظه شروع بازی غلبه کند. حاصل این برتری پنج دقیقه‌ای یکی دو موقعیت از جمله شوت آریا یوسفی بود. با وجود این اتفاق عجیب و غیر قابل قبول آنجاست که تیم ملی وقتی بهتر و برتر از حریفش بازی می‌کرد با اولین توپی که به طرف دروازه‌اش آمد گل خورد. سؤال اول اینجاست که چرا تیم ملی از این برتری همه جانبه‌اش در ۷ دقیقه ابتدایی استفاده نکرد و چطور برخلاف جریان بازی گل خورد.

پرسش دوم: ۲ به ۲ گل خوردید؟

در صحنه‌ای که منجر به گل اول نیوزیلند شد اتفاق عجیبی رخ داد. کریس وود در کمال خونسردی و بدون مزاحم توپ را کنترل کرد، چرخید، حرکت کرد، پاس داد و در ادامه الیجا جاست بدون مزاحم توپ را کنترل کرد و ضربه نهایی را نواخت. تمام این فعل و انفعالات بازیکنان حریف در شرایطی رخ داد

پرسش چهارم: یک اشتباه را دوبار تکرار می‌کنند؟

در صحنه گل دوم نیوزیلند باز هم اشتباهات مکرر بازیکنان مدافع پشت سرهم به وقوع پیوست تا حریف به گل برسد. در این صحنه چهار بازیکن ایران از جمله دو مدافع میانی و مدافع چپ تیم ایران بیشتر نظاره‌گر بودند تا دوباره زوج کریس وود و الیجا جاست توپ بگیرند، پاس دهند، حرکت کنند و ضربه نهایی را به پیکر تیم ملی وارد سازند. نکته اینجاست که حتی اواخر نیمه اول وقتی در دفاع متمرکز بودیم نیز مدافع چپ حریف در حوالی محوطه جریمه تیم ملی راحت صاحب توپ شد و ضربه نهایی‌اش را هم زد تا مشخص شود سازمان دفاعی تیم ملی چه در موقعیت ضد حملات حریف چه در زمانی که حریف در زمین ما خیمه زده مشکلات اساسی دارد.

پرسش پنجم: این همه مصدومیت برای چیست؟

سه تعویض از چهار تعویض تیم ملی به خاطر مصدومیت یا مشکلات جسمانی بازیکنان اتفاق افتاد. در اوایل نیمه دوم شهریار مغاللو مصدومیتی جزئی داشت و علیرض به بازی رفت اما بازیکن جانشین نتوانست وظایفی که مغاللو انجام می‌داد را دنبال کند و یک تعویض شکست خورده شد. سامان قدوس هم تا زمانی که در بازی بود در حملات اثرگذار نشان داد اما حاج‌صفی هرگز نتوانست امور بازیسازی تیم را مثل او پیش ببرد. مهدی طارمی نیز در فاز حمله و در پیش بردن توپ و کارهای ترکیبی نقش مهمی در تیم ملی ایفا می‌کرد که مصدومیتش مانع از تکمیل بازی او شد و حسین‌زاده به زمین رفت. سؤال اینجاست که چرا این همه مصدومیت در یک بازی

نصب تیم ایران شد و سه بازیکن مهم با شرح وظایفی حیاتی به خاطر آسیب‌دیدگی از زمین بیرون رفتند؟ آیا سن بالای این نفرات باعث مصدومیت‌شان شد یا تیم از نظر آمادگی بدنی شرایط خوبی نداشت؟ آیا دیر رفتن به آمریکا و مشکلات رفت و آمد در این مصدومیت‌ها تأثیرگذار بود؟

پرسش ششم: چرا از برتری لحظات آخر استفاده نکردیم؟

در دقیق قبایلی پابانی تیمی که بیشتر دنبال برد می‌گشت ایران بود. در واقع با اینکه آمار شوت به سودی حریف و کمی مالکیت توپ



روی خط جام جهانی

کنفرانس قلعه‌نوی هم فنی نشد

مظلوم‌ترین تیم ادوار جام جهانی

امیر قلعه‌نوی بلافاصله بعد از تساوی با نیوزیلند در مصاحبه با تلویزیون فیفا گفت از بازی تیمش راضی است اما از نتیجه نه، همچنین او در مصاحبه اولش گفت بازی تیم ملی بهترین بازی جام تا اینجا بوده اما در کنفرانس حرفش را اصلاح کرد و گفت یکی از بهترین بازی‌های تورنمنت بوده چون هم گل داشت هم کلی موقعیت. قلعه‌نوی در کنفرانس خبری هم بیشتر درباره مسائل غیرفنی حرف زد. تنها نکته فنی او آنجایی بود که قبول کرد تیمش در ۵۰ متر عقب زمین مشکل دارد و باید این مشکلات را حل کند. سرمربی تیم ملی در شروع صحبت‌هایش از جو ایجاد شده در ورزشگاه لس آنجلس توسط هواداران تیم ملی تقدیر کرد. در ادامه او به مظلومیت تیم ایران اشاره داشت و گفت با توجه به مشکلاتی که برای رفت و آمد تیم ملی ایجاد شده تیم ایران مظلوم‌ترین تیم ادوار تاریخ جام جهانی است.

در ادامه او به شدت از موضوع تغییر برنامه و ترک زود هنگام لس آنجلس گلایه داشت و گفت با این شرایط کار ریکواری تیم دشوار خواهد شد چون مدام باید در هواپیما باشند.

قلعه‌نوی در کنفرانس خود هم از بازیکنان تیم ملی تشکر کرد که بیشتر از توان‌شان انرژی گذاشتند هم از مردم مکزیک و تیخوانا که در روزهای اخیر حساسی تیم ملی را تحویل گرفته‌اند. سرمربی تیم ملی تأکید کرد دیر رسیدن به مکزیک و آمریکا و مشکلات مربوط به سازگاری باعث شد تا چهار بازیکن تیم ملی دچار کشیدگی عضله شوند. او تأکید کرده تمام تعویض‌های تیم ملی به خاطر مشکلات بدنی بوده نه فنی.

رضاییان ستاره شد و جایزه گرفت

پاسخ هوشمندانه رامین به شیطنت ضد ایرانی
رامین رضاییان با یک گل و یک پاس گل عنوان بهترین بازیکن زمین را از آن خود کرد و جایزه ویژه را گرفت. همچنین رضاییان تبدیل به نخستین بازیکن ایرانی شد که در دو جام جهانی موفق به گلزنی شده است.

رضاییان پس از دریافت این جایزه گفت: تمرین در مکزیک و بازی کردن در لس آنجلس سخت است اما باید از مردم مکزیک تشکر کنیم چرا که با ما رفتاری خوب و زیبا داشتند. وی در مورد تساوی تیم ملی گفت: امروز خوشحال نیستم چون شایسته بردن این بازی بودیم اما فوتبال همین است. گاهی نمی‌توانید به چیزی که می‌خواهید برسید. باید از هم‌تیمی‌هایم، دوستانم و مردم کشورم ایران تشکر کنم. آنها شایسته اتفاقات بهتری هستند. آنها سرازوار بیشتر از این هستند. باید رو به جلو نگاه کنیم و به بازی بعدی مان فکر کنیم.

مدافع تیم ملی فوتبال در خصوص شادی پس از گلش گفت: این یک خوشحالی ویژه و یک حس شادی خاص بود. چون نمی‌خواهم وارد مسائل سیاسی شوم درباره آن صحبت نمی‌کنم.

رضاییان در پاسخ به سؤال شیطنت‌آمیز خبرنگار خارجی در خصوص اتفاقات رخ داده هنگام پخش سرود ملی گفت: ما اینجا هستیم تا به سؤال‌های فوتبالی پاسخ بدهیم. باید بدانید که مردم کشورم ایران فوق‌العاده هستند. آنها در همه زمینه‌ها انسان‌های بسیار خوبی هستند. همه دنیا دیدگاه‌ها و باخورد‌های من را می‌دانند. اگر بین ما مشکلی وجود داشته باشد، آن مسأله مربوط به خود ماست. این موضوع به دیگران ارتباطی ندارد. من به شما احترام می‌گذارم اما این مسأله‌ای است که بین خود ماست و خودمان آن را حل خواهیم کرد.

بازتاب نمایش تیم ملی در رسانه‌های خارجی

هیچانی و غرور انگیز

روزنامه آس اسپانیا درباره بازی ایران و نیوزیلند نوشت: آنها به تساوی تن دادند که با توجه به آنچه در زمین رخ داده بود، نتیجه‌ای عادلانه برای هر دو طرف بود. و بازی این گونه به پایان رسید. تساوی‌ای که مانع از آن شد نیوزیلند به اولین پیروزی تاریخ خود در جام جهانی دست یابد و برای ایران طعم تلخ نرسیدن به آنچه برایشان گامی حیاتی به سوی صعود تاریخی به مرحله بعد بود، بر جای گذاشت. مبارکا هم در بخشی از گزارش خود نوشت: در فضایی پر تنش و به دلیل محدودیت‌های مداوم، تیم ملی ایران مقابل بلژیک با مصردر دو بازی پابانی مرحله مقابله خود باید بهتر از این ظاهر شود. اما نیوزیلند به تساوی بکشاند. تیم اهل اقیانوسیه تمام تنش‌ها، این مسابقه غنای فوتبال ملتی را که درگیر جنگ و سختی شده است، به نمایش گذاشت.

موندوپورتیوو نیز نوشت: در یک بستر ژئوپلیتیک پیچیده و حتی با وجود محدودیت‌هایی برای بازیکنان‌شان در خاک آمریکا، ایران تمام غرور خود را به نمایش گذاشت تا دو بار نتیجه را مقابل نیوزیلند به تساوی بکشاند. تیم اهل اقیانوسیه پیش از ترک کشور آمریکا (به اجبار) اشاره کردند، روند آماده‌سازی آنها به هیچ وجه ایده‌آل نبوده است. با این حال، این نمایش بسیاری را به هیجان آورد.



اتفاق عجیب

و غیر قابل

قبول آنجاست

که تیم ملی

وقتی بهتر و

برتر از حریفش

بازی می‌کرد

با اولین توپی

که به طرف

دروازه‌اش

آمد گل خورد.

سؤال اول

اینجاست که

چرا تیم ملی از

این برتری همه

جانبه‌اش در ۷

دقیقه ابتدایی

استفاده نکرد و

چطور برخلاف

جریان بازی

گل خورد